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ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2014
Às nove horas e vinte e cinco minutos do dia dezessete de junho de dois mil e quatorze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a Trigésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Nicodemos Martins de Matos e Thiago Cássio Pedrosa Mapa totalizando nove.
Havendo quorum regimental o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 34/14, do Prefeito, informando que as Indicações
nºs 146, 170 e 173/14 e Requerimentos nºs 75 e 77/14 foram remetidos aos Órgãos
devidos para as devidas providências; Correspondência do Ministério da Saúde referente
liberação de recursos financeiros para este Município no valor de R$ 135.864,83 para
pagamento de PAB Fixo; Correspondência da Câmara dos Deputados informando a
liberação de recursos do orçamento da União para este Município, valor empenhado de
janeiro a abril de 2014 de R$ 622.240,55 para preservação do Patrimônio Cultural;
Correspondências do Ministério da Educação referente à liberação de recursos
financeiros para este Município e Caixas Escolares; Ofício nº 40/14, do Prefeito, em
resposta à Indicação nº 135/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos e ao
Requerimento nº 47/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva. Convite da
Assessoria de Comunicação da Prefeitura para encontro no Sindicato dos Servidores e
Funcionários Públicos Municipais, amanhã, as 10 horas, para participar do Acordo
coletivo entre o referido Sindicato e o Governo Municipal. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A
DISTRIBUIR: Projeto de Lei nº 24/14, do Prefeito, que institui o Programa de Incentivo
Esportivo Social. ATA: Foi colocada em votação a ata da Trigésima segunda Reunião
Ordinária, aprovada por onze votos e uma abstenção do Vereador Alysson Pedrosa
Mapa - Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Maurílio Zacarias
Gomes e Maurício Moreira. Neste momento o Vereador Wander Lúcio Albuquerque
assumiu a condução dos trabalhos. HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi concedido um minuto
de silêncio em homenagem póstuma aos senhores Genival Alves Ramalho e José
Mariano dos Santos, a pedido da Câmara e do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, respectivamente. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi
transformada em Especial para ouvir os senhores João Santana Pereira da Silva que
falou sobre assuntos relacionados ao Bairro Alto da Cruz. Retornando a Reunião
Ordinária foi feita a chamada intermediária a qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José
Geraldo Muniz, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque totalizando doze.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 158/14, do Vereador Edison
Wander Ribeiro, solicitando pintura dos obstáculos do Município. Aprovada por dez votos
- Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os
Vereadores Carlos Eduardo Dias, Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio Pedrosa
Mapa; 172/14, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando a construção de uma
pista de caminhada no trecho que liga o Morro São João ao Morro São Sebastião.
Aprovada por nove votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e
ausentes do Plenário os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 175/14, da Vereadora
Solange Estevam Pereira, solicitando asfaltamento ou calçamento das ruas da localidade
do Vale Tropeiro, em Amarantina. Aprovada por nove votos - Ausente da Reunião o
Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio
Pedrosa Mapa; 176/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, solicitando capina e
limpeza dos bueiros da Ladeira do Tassara, no Bairro Alto da Cruz. Aprovada por nove
votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário
os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson Barbosa e
Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 181/14, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, solicitando
melhorias para o Bairro Nossa Senhora do Carmo. Aprovada por nove votos - Ausente
da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores
Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio
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Pedrosa Mapa; 183/14, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando a
implementação da extensão de rede elétrica até a propriedade do Sr. Antônio Maciel de
Souza, próximo à ponte da queimada - Lagoa dos Porcos, em Engenheiro Corrêa.
Aprovada por oito votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e
ausentes do Plenário os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, José
Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 184/14, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, solicitando melhorias para as Ruas
Alvarenga e Dom Helvécio. Aprovada por nove votos - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro,
José Geraldo Muniz, Maurício Moreira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Neste momento o
Presidente Vereador - Leonardo Edson Barbosa assumiu a condução dos trabalhos.
MOÇÃO: Foi colocado em votação os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favoráveis à Moção de Aplauso n° 06/14, do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, concedida ao Instituto Federal de Minas Gerais que comemorou 70
anos, no mês de maio. Aprovada por nove votos - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro,
José Geraldo Muniz, Maurício Moreira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa.
REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas as Representações nº 43/14, do Vereador Carlos Eduardo dias, enviada
ao Major Adriano César Ribeiro - Comandante do 52º Batalhão da Polícia Militar -
solicitando policiamento no horário de entrada e saída dos alunos na Escola Municipal
Padre Carmélio. Aprovada por nove votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José
Geraldo Muniz, Maurício Moreira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. REQUERIMENTOS:
Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores e encaminhados os
Requerimentos nºs 80/14, do Roberto Leandro Rodrigues Júnior, requerendo a
instalação no Plenário desta Casa Legislativa, em posição de destaque, de letreiros que
vão configurar a seguinte mensagem: "As divergências de opiniões não devem significar
hostilidades". Aprovado por dez votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José
Geraldo Muniz e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 82/14, do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, requerendo informação sobre a capinas químicas realizadas no
Município. Aprovado por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e José Geraldo
Muniz; 83/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo informação
a respeito da suspensão do Processo Seletivo Simplificado nº 05/14. Secretaria de
Desenvolvimento Social, Habitação e Cidadania. Aprovado por doze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador Edison
Wander Ribeiro. Por questão de Ordem o Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior
solicitou ao Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa a suspensão da presente
Reunião Ordinária para uma Reunião Extraordinária de Comissões, tendo em vista, ter
vários assuntos a serem tratados. Sugeriu também uma outra Reunião Extraordinária,
amanhã, para a discussão do projeto sobre o Consórcio Aliança, ressaltando a sua
importância. O Vereador Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa disse que não
seria necessário a suspensão da Reunião, deixou a cargo dos Vereadores para a
decisão. Foi feita uma votação nominal. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa:
Informou que a Reunião Ordinária da próxima terça-feira será no distrito de Cachoeira do
Campo. ORADORES: Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Iniciou sua fala
fazendo menção a memória do ex-Prefeito Dr. Genival Alves Ramalho. Disse ter
recebido reclamações de algumas Garis sobre a falta de material para trabalharem.
Destacou que cogitam cortar as horas extras dos garis nos finais de semana e feriados.
Comentou sobre Reunião que participou ontem com a Associação de Moradores da
Bauxita. Trouxe várias reclamações dos moradores da Bauxita com relação ao abandono
do bairro. Falou sobre o julgamento das Repúblicas Particulares com relação ao ruído,
que não vem sendo executado, pediu isonomia neste caso. Falou sobre a Lei nº 324/07,
que estabelece normas de controle e procedimento de autorização para o uso da capina
química, que é preciso seguir leis. Disse que algumas empresas não estão executando
esta lei. Destacou que vai tomar as providências cabíveis relacionadas à capina química.
Informou ao Vereador Dentinho que foi solicitada uma nova visita da Comissão de
Direitos Humanos ao Presídio do Município. Perguntou aos Vereadores se a LDO já
chegou à Casa, ressaltou que a população não terá participação nesta Lei, pois a
mesma nem se encontra na Casa. Vereador Alysson Pedrosa Maia: Falou sobre
indicação que fez na Reunião de hoje. Listou os Requerimentos, Ofícios e Indicações
que foram feitos em seu mandato solicitando benfeitorias para o Bairro Bauxita.
Ressaltou o seu trabalho para a melhoria do Bairro. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira:
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Falou sobre o corte das horas extras dos garis. Destacou a importância do trabalho
realizado por eles. Falou sobre reclamação da comunidade de Saramenha solicitando a
construção de uma escadaria ligando a Vila Maria Soares a Vila dos Engenheiros.
Agradeceu pelo início das obras na Rua Marina Ferreira Guimarães. Parabenizou o
Departamento de Estradas por atender a necessidade dos sitiantes do Município. Neste
momento foi feito uma homenagem a Vereadora Solange pela passagem de seu
aniversário. Vereador Edison Wander Ribeiro: Parabenizou o Vereador Gugu pela sua
fala. Comentou as Indicações feitas para o Bairro Bauxita e que já foram atendidas.
Demonstrou sua preocupação com relação ao Consórcio Aliança do SAMU. Informou
sobre convênio feito entre as Prefeituras de Ouro Preto e de Santa Bárbara para atender
as pessoas que necessitavam de cirurgia de Catarata. Falou sobre a UBS de Antônio
Pereira. Destacou que foi falado que as obras do Estado ainda não foram repassadas
para o Município, que é preciso verificar se as informações são ou não verdadeiras.
Finalizou deixando seu abraço a família do Dr. Genival Alves Ramalho. Vereadora
Solange Estevam Pereira: Agradeceu a homenagem recebida. Vereador Wander Lúcio
Albuquerque: Disse que na semana passada falou sobre o esgoto em Rodrigo Silva e
que hoje a mesma situação acontece na localidade de Bocaina. Enfatizou novamente
seu pedido pela retirada de um poste no distrito de Amarantina que estava no meio da
ponte. Destacou que infelizmente uma pessoa bateu neste poste e que com isso ele foi
removido, lamentou o ocorrido e o descaso da Cemig com a solicitação. Falou sobre a
situação do lixo, capina e varrição no Município. Foi nomeada uma comissão para
verificar a situação do lixo, capina e varrição. Vereador Roberto Leandro Rodrigues
Júnior: Convidou a todos para participarem do Acordo Coletivo que será celebrado pelo
município amanhã no Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. Cumprimentou a
todos que participaram da Reunião que estuda a implementação da Previdência
Complementar. Falou sobre visita que fez ao bairro Pocinho. Destacou que ainda
existem muitos locais que necessitam de estrutura básica. Comentou sobre a obra que
vem sendo executada em São Bartolomeu. Informou a todos que não haverá Reunião de
Comissões na data de hoje e que na próxima terça-feira a Reunião acontecerá
normalmente. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco
de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque
totalizando onze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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